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Megalakult 
a Szegedi Szabadtéri Játékok 

Barátainak Társasága 
József Ferenc főherceg, Gömbös Gyula, Glattfelder Gyula védnökök, 
Fabinyi Tihamér, Kóllay Miklós, Szíranyavszky Sándor és Herceg 
Ferenc diszelnökök, — a magyar közélet és művészvilág reprezen-

tánsai a vezetőségben 

257 küldöttség 
kösTöntötte 
Pálfy polgármestert 

4 polgármester hétfőn megkezd! sza-
badságát 

(A Délmagyarország munkatársától.) A szom-
bati napon befejeződtek a. városházán a tisz-
telgő küldöttségeit fogadása. Az elmúlt tiz nap 
alatt 257 küldöttség tisztelgett Pálfy polgár-
mesternél, Tóth polgármesterhelyettesnél és 
Katona tanácsnoknál. 

A szombati napon jelent meg a polgármester 
előtt a szegedi Ügyvédi Kaimaira, a Szegedi ré-
szek Klub, a Rókusi Mezőgazdák Köre. a Pap-
rikatermelők Szövetkezete, az Alsóvárosi Nép-
kör. a Domaszéki Gazdasági Egyesület tisztelgő 
küldöttsége és a II. kerületi Központi Társadal-
mi Kör vezetősége, hogy jókívánságát kifejez-
ze. Hétfőn már megkezdi szabadságát dr. 
Pálfy polgármester, aki négy hétig lesz távol 
Szegedtől. Két hetet Balaton mellett, Hévizén, 
egy hetet Budapesten és a legutóbbi hetet ta-
nyán tölti. 

Szombat délben még aláirta a polgármester 
azt a határozatot, amely a polgármesteri hi-
vatal átalakítására vonatkozik. Az átalakitás 
költsége 44000 pengő és ezt az összeget a költ-
ségvetésben három, egymásután következő év-
re osszák be. Az átalakitás folytán külön váró-
szobája lesz a polgármesternek és külön a he-
lyettes polgármesternek, akinek hivatala a mos-
tani leiró helyiség helyére kerül. A polgármes-
teri hivatalba kerül dr. Biacsy 3éla tb. aljegy-
ző- míg az ő hslyére dr. Mihályffy László tb. 
fogalmazót osztotta be a polgármester. Dr. 
Skultéty István lesz a polgármester titkára, 
közvetlen a polgármester hivatalszobája előtti 
helyiséget a felek várakozószobájára rendezik 
be. Az átalakítási munkálatokhoz a jövő héten 
hozzákezdenek és addig dr. Tóth Béla polgá/r-
mesterhelyerftes. aki négy hétig a polgármesteri 
teendőket intézi, a polgármester hivatalszobá-
jában fog működni. 

Folvtatólacios miniszter-
tanács Pannonhalmán 

Pannonha'ma. julius 7. A kormány tagjai 
Pannonbalmán szombaton délelőtt a főapátság 
hivatali tanácstermében Gömbös miniszterelnök 
elnöklete alatt folytatták tegnap megkezdett ta-
nácskozásaikat. 

Keresztes Fiscf: Ferenc belügyminiszter 
és Fabinyi Tihrmér kereskedelmi miniszter be-
mutatták a minisztertanácsnak a Tabán rende-
zesének terveit, azután Kállay Miklós földmü-
velésügyi miniszter előterjesztette azokat a 
statisztikai össze'llitásokat, térképeket és egyéb 
adato-kat. amelyek a telepítés, az egyke és az 
általános birtokpolitika kérdésének megítélése 
szempontjából sziiVségesek és ezek kapcsán is-
mertette a telepítő és az ezzel összefüggő bir-
tckn^Vtikaii gazdasági, zociális és egyéb kér-
désekre vonatkozó • nyagkomolexuimot. míg 
Lázár Amdor igazságügytniniszter a kérdések 
igazságügyi és jogügyi vonatkozásaira mutatott 
r 
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(A Délrnagyarorszáq munkatársától.) 
A szegedi Szabadtéri Játékok rendezősége 
hatalmas apparátussal készíti elő Az em-
ber tragédiája idei előadását. Gróf Bánffy 
Miklós főrendező a hét vé 'ón egész ve-
zérkarával Szegedre érkezik a rendezés 
munkájának irányítására. A i; ;'.;tolsó na-
pokban megkezdték a hatalmas színpad 
építését s abban az arányban, ahogy az 
előadások napja közeledik, érezhetővé vá-
lik nemcsak a belföld, hanem a külföld 
érdeklődése is. Legutóbb három bécsi lap 
foglalkozott az augusztusi szegedi szabad-
téri játékokkal és most a rendezőség olyan 
tervet valósított meg, amellyel a kezdet-
től fogva országos érdeklődéssel kisért 
szegedi szabadtéri játékok mellé minden 
bizonnyal sikerül odaállítani az ország 
minden kulturtényezőjét és egész társa-
dalmát. 

A rendezőség 

megalakította a Szegedi Szabad-
téri Játékok Barátainak Társasá-

Gát, 

ennek a társaságnak élére a mai magyar 
közélet, társadalmi, kulturális és művészi 
élet legelső kiválóságai közül sikerült töb-
beket megnyerni. A Szegedi Szabadiéri Já-
tékok Barátainak Társasága élén József 
Ferenc főherceg, Gömbös Gyula minisz-
terelnök és d r . G l a t t f e l d e r Gyula püspök 
vállalták a védnöki tisztséget. Diszelnökök 
Fabinyi T ihamér és Kállay Miklós mi-
niszterek, továbbá Szíranyavszky Sándor 
és Herczeg Ferenc. A Szegedi Szabadtéri 
Játékok Barátainak Társasága élére, mint 
elnököt, megválasztották: Fellner Al fré-
det. Vojnovits Gézát, Radnay Miklóst, i f j . 
báró Wlassits Gyulát, gróf Bethlen Ist-
vánnét, Márkus Miksát, Thury Bélát, Bá-
rányi Tibort, Preszly Lórántot, Farkas 
Bélát. Fáy Istvánt, Kozma Miklóst, Kuncz 
Ödönt. dr. Budai-Goldberger Leót, báró 
Hatvany Károlyt, Paul Pál kincstári fő-
tanácsost, Wilheim Artúr igazgatót, Antal 
Istvánt, Csalth Bélát, dr. Csergő Károlvt . 
Fenyő Miksát, Haász Aladárt, Kertész K. 
Bóbertet, gróf Klebelsberg Kunónét, Ma-
darász Istvánt, dr. Pálfy Józsefet, dr. 
Shvoy Kálmánt, Somogyi Szilveszternét, 
Preszly Elemért. Veress Gábort, Schandl 
Károlyt, Tarnay Ivánt, Mészáros Jánost 
Chorin Ferencet. Fuchs Leót. 

A tisztikar élére a magyar közélet még 
számos kiválóságát és a szomszédos váro-
sok és vármegyék vezetőségének a tagjai 

közül választottak meg többeket. 
A Szegedi Szabadiéri Játékok Barátai-

nak Társasága azzal a céllal alakult, hosvi 
azt 

* i 

a szegedi kezdeményezést, amely 
utánzásra talált országszerte, 

r i 
amelyet azonban országszerte vallott fel-
fogás szerint elérni senkinek sem sike-< 
rült, segítsen kifejleszteni, a legtökélete-
sebbre megérlelni és ezzel Szegeden a 
mindenki által elismert nagyszerű adott-
ságok mellett u j idegenforgalmi és kuU 
turális erőforrást sikerüljön megnyitni az 
egész ország részére. A Szegedi Szabad-
téri Játékok Barátainak Társasága érté-
kes kulturális program vállalásával f o g 
már legközelebb életjelt adni magáról. 

A kereskedelemügyi miniszter — mint 
jelentettük — a szegedi szabadtéri játékok 
minden napjára, augusztus 4., 5., 6., 11, 
12.. 14., 15-ére budapesti f i l léres 

Madách-vonatokon 

kivül augusztus 4., 5., 11., 12. és 15-ére 

filléres gyorsvonatokat engedé-
lyezett az ország minden részéből 

Szegedre. Féláru vasúti utazást is enge-
délvtezett a miniszter. A féláru jegy vál-
tására jogosító igazolványok, amelyek rö-
videsen forgalomba kerülnek, az orszng 
minden részéből érvényesek lesznek a 
Szegedre és vissza utazásra. 

Az előkészületekből máris megállapít-
ható, hogy az idei szegedi szabadtéri játé-
kok a kiáliitás pompájában, a művészi 
felkészültségben, káprázatos fényhatásai-
val, áhítatos mélységeiveié a rendezés 
nagyszerűségével felül f og ja múlni a mult 
évi előadások nagy sikerét. 

A szabadtéri játékok előadásaira a jegy-
rendelések már megkezdődtek, e lő jegyez-
tetni lehet a szegedi szabadtéri játékok-
irodájában: Széchenyi-tér 2a., telefon: 
30—00. 

ü szegedi K e r e s « ! ! és iparban« 
fo yósit 

fafarozási hiteleket 
legkedvezőbb feltételekkel. 
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